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 Београд -- Председник општине Нови Београд Александар Шапић најавио је да ће на
београдске изборе изаћи самостално.

  

  Он је додао да је за добробит Београда отворен да разговара са свима.  

Поводом критика да је Вучићев "тројански коњ" и да има задатак да ослаби опозицију,
Шапић за "Блиц" каже: "Не знам да ли сам коњ, али знам да сам марљиво радио
годинама на Новом Београду и да скоро никад никога ништа није занимало у вези са
нама".

  

"Оно што такође знам је да сам на новобеоградске изборе изашао потпуно самостално.
Идем на исти начин на београдске изборе, самостално, отворен да за добробит
Београђана, без сујете, разговарам са свима, а уједно такође пожелим сву срећу и
осталим учесницима на изборима", рекао је Шапић.

  

Упитан да ли ће после избора разговарати са СНС, Шапић каже да никога не издваја и
да не види шта је спорно у томе да са свима који буду "уопште желели" да разговарају и
подрже начин развоја и вођења Београд са њим на челу то и уради.

  

"Верујем да свако треба да изађе са својим радом, резултатима и плановима, а онда
након избора да види са ким ће успети да нађе заједнички језик за оно што је на тим
истим изборима и кандидовао", рекао је Шапић одговоривши на питање о томе да ли је
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опозиција у овом моменту разједињења и на који начин би требала да изађе на изборе.

  

Није желео да оцени актуелног градоначелника Синишу Малог рекавши да је за рад
актуелне градске управе једина меродавна оцена она коју добију од Београђана на
изборима.

  

На питање шта је тачно од тога што се писало да су му Јеремић, Јанковић и Дјилас
нудили сарадњу, а да је он одбио, Шапић одговара -"Ништа".

  

Каже и да ће увек подржати радове у Београду, али је рекао да би се можда његова
листа радова и приоритета разликовала од листе актуелне власти.

  

Напомиње да је три године био помоћник градоначелника Београда, да скоро шест
година води најмногољуднију општину у Србији и да ниједан од кандидата нема толико
искуство у раду у локалној самопурави, а да грађани треба да одлуче да ли треба њега
да бирају.

  

Додаје и да није смислио никакав слоган за изборе, јер Београду треба градоначелник, а
не политичар. Одбацује спекулације да је "најпожељнија млада" и додаје да не зна како
стоји по истраживањима јавног мњења, али да о његовом раду није могло много да се
чује.

  

Повоодм критика да користи хуманитарну фондацију за политичку промоцију, наводи
податке да је фондација до сада скупила пет милиона евра и послала преко 120 деце на
лечење.

  

(Танјуг)
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